
１０月７日（土） 佐野市水処理センター施設公開 
きき水アンケート結果   ≪回答総数１２０≫ 
 
Ｑ１ あなたの年代を教えてください。 
    ・２０歳未満      ５５名 
    ・２０歳以上       ２名        

・３０歳以上      ２１名 
    ・４０歳以上      １４名        

・５０歳以上       ４名 
    ・６０歳以上      ２３名        
    ・未回答等        １名 
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あなたの年代を教えてください

２０歳未満 ２０歳以上 ３０歳以上 ４０歳以上 ５０歳以上 ６０歳以上 未回答等



Ｑ２ あなたの家庭では普段、主にどのような水を飲んでいますか。 
    ・水道水をそのまま飲んでいる       ５８名 
    ・浄水器に通した水道水          ２６名        

・市販のミネラルウォーター        １７名 
    ・井戸水                  １名        
    ・その他                  ５名 
    ・未回答等                １３名 
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あなたの家庭では普段、主にどのような水を飲

んでいますか

水道水をそのまま飲んでいる 浄水器に通した水道水 市販のミネラルウォーター

井戸水 その他 未回答等



Ｑ３ あなたが普段飲んでいる水に比べて、Ａ（ミネラルウォーター）はどう 
でしたか。 

    ・おいしい                  ７０名 
    ・変わらない                 ４７名        
    ・おいしくない                 ３名 
 
Ｑ４ あなたが普段飲んでいる水に比べて、Ｂ（水道水）はどうでしたか。 
    ・おいしい                  ６５名 
    ・変わらない                 ４８名        
    ・おいしくない                 ７名 
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Ｑ３ あなたが普段飲んでいる水に比べて、
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Ｑ４ あなたが普段飲んでいる水に比べて、

Ｂ（水道水）はどうでしたか

おいしい 変わらない おいしくない



Ｑ５ きき水をして、水道水のイメージは 
    ・よくなった                ８２名 
    ・変わらない                ３６名        
    ・悪くなった                 ２名 
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